



## **В Сахалинской области задержаны восемь мужчин, которые подозреваются в создании преступного сообщества и участия в нем с целью незаконного проведения азартных игр**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждены уголовные дела в отношении жителя Краснодарского края и семи его соучастников в возрасте от 22 до 36 лет, из которых двое - жители города Владивостока и пять - Сахалинской области. В зависимости от роли каждого они подозреваются в организации преступного сообщества и участия в нем (части 1 и 2 ст. 210 УК РФ), а также незаконных организации и проведении азартных игр (пункты «а», «б» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ).

По версии следствия, в апреле 2015 года житель Краснодарского края с целью извлечения доходов в особо крупных размерах от противоправной деятельности по организации и проведению азартных игр вне игорных зон объединил в преступное сообщество (преступную организацию) жителей Сахалинской области, Приморского края и иных субъектов Российской Федерации, после чего осуществлял общее руководство его деятельностью, установил порядок и условия распределения доходов от азартных игр, разработал механизм конспирации, а также комплекс мероприятий по противодействию правоохранительным органам в целях недопущения её пресечения.

Структурные подразделения преступной организации функционировали в период с 20 апреля 2015 по 17 июня 2016, то есть до момента пресечения преступной деятельности сотрудниками правоохранительных органов, на территории Сахалинской области, в Приморском крае, а также в иных субъектах Российской Федерации.

Участники преступного сообщества и его руководители организовали и проводили под видом деятельности дилинговых центров азартные игры на территории Сахалинской области, Приморского края и иных субъектов Российской Федерации вне игорных зон, в том числе в 8 игорных заведениях, расположенных в городах Южно-Сахалинске, Долинске, Холмске, Поронайске и Владивостоке, в результате чего ими был извлечён незаконный доход в размере свыше 9 миллионов рублей.

Вследствие совместных спланированных действий сотрудников следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области и по Приморскому краю, а также Управления МВД России по Сахалинской области деятельность преступной организации и вышеуказанных игорных заведений была пресечена.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

При производстве обысков в игорных заведениях и по месту жительства участников преступного сообщества изъято большое количество денежных средств, игровые терминалы, документация, и другие вещественные доказательства.

Лица, подозреваемые в организации преступного сообщества и участии в нем, задержаны, в том числе в городах Анапа и Владивосток. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1048157>